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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η doValue Greece και ο Σύλλογος “Δίπλα στη Γυναίκα” επεκτείνουν τη συνεργασία τους με 
τη δημιουργία νέου pampering room στο Αττικό Νοσοκομείο 
 
Η doValue Greece και ο Σύλλογος «Δίπλα στη Γυναίκα», υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας για 
την διεύρυνση της σύμπραξής τους, που αφορά στη δημιουργία ενός νέου “pampering room” 
στην Ογκολογική Μονάδα του Αττικού Νοσοκομείου, επιβεβαιώνοντας έτσι τη σταθερή 
δέσμευσή τους στην υποστήριξη όσων δίνουν τη μάχη με τον καρκίνο. 
 
Η νέα συμφωνία προβλέπει τη δημιουργία ενός σύγχρονου «Pampering Room», ενός ειδικά 
διαμορφωμένου χώρου που ακολουθεί τα πρότυπα του πρώτου Pampering Room που λειτούργησε 
με επιτυχία στο Αρεταίειο Νοσοκομείο.  
 
Στον χώρο αυτό, οι ασθενείς θα έχουν πρόσβαση σε ολοκληρωμένες υπηρεσίες Lifestyle Medicine, 
ειδικά σχεδιασμένες για άτομα που αντιμετωπίζουν ή έχουν αντιμετωπίσει καρκίνο — όπως ιατρική 
υποστήριξη τρόπου ζωής, καθοδήγηση άσκησης, εξατομικευμένη διατροφική συμβουλευτική, 
παρακολούθηση ύπνου, συνεδρίες με ψυχολόγο, καθώς και προγράμματα διακοπής καπνίσματος 
και μείωσης/διακοπής αλκοόλ. 
 
Παράλληλα, το νέο Pampering Room θα φιλοξενεί το ολοκληρωμένο πρόγραμμα Survivorship, το 
οποίο εντάσσεται στην πρωτοποριακή Survivorship Clinic του Αττικού Νοσοκομείου — μία 
καινοτόμο δράση που στοχεύει στη συστηματική υποστήριξη των ασθενών στη μετά-θεραπεία 
περίοδο, με έμφαση στη φυσική αποκατάσταση, την ψυχική ανθεκτικότητα και τη συνολική ποιότητα 
ζωής.  
 
Ειδικότερα,  η πρωτοβουλία αποτελεί τη συνέχεια της γόνιμης συνεργασίας που ξεκίνησε το 2021, 
με τη δημιουργία του πρώτου pampering room στο Αρεταίειο Νοσοκομείο, και εξελίσσεται σήμερα 
σε ένα ευρύτερο όραμα: τη δημιουργία ενός δικτύου pampering rooms σε δημόσια νοσοκομεία σε 
όλη την Ελλάδα, με σκοπό να προσφερθεί σε περισσότερες γυναίκες η δυνατότητα μιας ολιστικής 
προσέγγισης στη φροντίδα τους. 
 
Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος της doValue Greece κ. Θεόδωρος Καλαντώνης «Η doValue Greece 
συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις που έχουν πραγματικό κοινωνικό αποτύπωμα και αντανακλούν 
τις αξίες μας. Η συνεργασία με τον Σύλλογο “Δίπλα στη Γυναίκα” αποδεικνύει πως, όταν 
συνδυάζονται η επιστημονική γνώση, η φροντίδα και η κοινωνική ευαισθησία, μπορούν να 
δημιουργηθούν πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των ασθενών και προσφέρουν 
ελπίδα. Στόχος μας είναι να συμβάλουμε στη δημιουργία ενός δικτύου pampering rooms σε 
δημόσια νοσοκομεία της χώρας, δίνοντας τη δυνατότητα σε περισσότερες γυναίκες να βιώσουν τη 
δύναμη της υποστηρικτικής ιατρικής. Ο Σύλλογος «Δίπλα στη Γυναίκα» με το συστηματικό έργο και 
την προσφορά του έχει αποδειχθεί ένας σημαντικός και σταθερός εταίρος σε αυτή την 
προσπάθεια». 
 
Η Πρόεδρος του Συλλόγου “Δίπλα στη Γυναίκα”, ιατρός Φυσικής Ιατρικής & Αποκατάστασης κ. 
Καλλιόπη Καλαϊτζή, ανέφερε: «Η στήριξη της doValue Greece όλα αυτά τα χρόνια μας επέτρεψε  
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να κάνουμε πράξη το όραμα μιας πιο ανθρώπινης και ολιστικής φροντίδας για τις γυναίκες που 
νοσούν, ξεκινώντας από το Αρεταίειο Νοσοκομείο. Με τη δημιουργία του νέου pampering room στο  
Αττικό Νοσοκομείο, κάνουμε ένα ακόμη βήμα προς τη διάδοση αυτής της φιλοσοφίας και σε άλλα 
δημόσια νοσοκομεία της Ελλάδας. Μαζί αποδεικνύουμε ότι η φροντίδα δεν περιορίζεται μόνο στη 
θεραπεία, αλλά αγκαλιάζει τον άνθρωπο ως σύνολο. Αυτή είναι μια αντίληψη που πρεσβεύουμε και 
υπηρετούμε ως Σύλλογος. Η συνεργασία μ’ ένα κορυφαίο νοσοκομείο όπως το Αττικό αποτελεί για 
όλους μας μια μεγάλη τιμή». 
 
Η Αμάντα Ψυρρή, Καθηγήτρια Παθολογίας – Ογκολογίας ΕΚΠΑ, Διευθύντρια Β΄ ΠΠΚ και  
Επιστημονική Υπεύθυνη Μονάδας Ογκολογίας τόνισε «Είναι διαρκής η προσπάθεια να παρέχουμε 
στους ασθενείς της Ογκολογικής Μονάδας του Αττικού Νοσοκομείου υπηρεσίες που 
ενσωματώνουν στην ελληνική έρευνα, βέλτιστες διεθνείς πρακτικές δημιουργώντας καινοτόμα 
ιατρικά πρωτόκολλα που βελτιώνουν τα αποτελέσματα της θεραπείας και την ποιότητα ζωής των 
ασθενών».  
 
Για το Πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας “Αξίες Ζωής” 
Το πρόγραμμα “Αξίες Ζωής” της doValue Greece αποτελεί τον κεντρικό άξονα των δράσεων 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της εταιρείας, εστιάζοντας στην υγεία, την παιδεία, το περιβάλλον 
και την κοινωνική αλληλεγγύη. Στόχος του προγράμματος είναι να ενισχύει σταθερά πρωτοβουλίες 
που προάγουν τη ζωή με αξιοπρέπεια, ισότητα και φροντίδα. Δημιουργούν αξία, έχουν έμπρακτη 
επιστροφή στην κοινωνία και συμβάλλουν στη διαμόρφωση ενός πιο ελπιδοφόρου και βιώσιμου 
κόσμου. 
___________________________________________________________________ 
 
Το συγκεκριμένο έργο αντανακλά τη στρατηγική ESG του Ομίλου doValue και τη δέσμευσή της 
στον κοινωνικό πυλώνα, υποστηρίζοντας πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής, 
προωθούν την ισότιμη πρόσβαση στην υγειονομική περίθαλψη και έχουν μετρήσιμο κοινωνικό 
αντίκτυπο στις κοινότητες όπου δραστηριοποιείται ο Όμιλος. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


